
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 6η 

 

  Το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Ακταίου, αποτελούμενο από τον κ. Γκαδόλο 

Νικόλαο (Πρόεδρο), τον κ. Μπακάλμπαση Χρήστο (Μέλος), και τον κ. Σωτηρόπουλο Ηλία 

(Μέλος), ήλθε σε τακτική συνεδρίαση σήμερα 19/07/2011 ημέρα Τρίτη και ώρα 21:00μ.μ. 

στο Γραφείο της Τοπικής Κοινότητας Ακταίου στο Ακταίο μετά από την υπ’ αριθμ.13/15-

07-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Τ.Σ.. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. 

Ζουμή Ανδριάνα-Βιλελμίνη (Γραμματέας) για την τήρηση των πρακτικών.  

 Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, παρόντα και τα τρία μέλη του Τοπικού Συμβουλίου, 

Πρόεδρος Γκαδόλος Νικόλαος, τα μέλη Μπακάλμπασης Χρήστος και Σωτηρόπουλος Ηλίας 

ξεκίνησε η συνεδρίαση του Τοπιού Συμβουλίου  με το  παρακάτω θέμα: 

 

ΘΕΜΑ 3ο: «Μυοκτονία». 

 

              Τα μέλη του Τ.Σ. Ακταίου αναφερόμενα στο 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και 

μετά από διαλογική συζήτηση κατέληξαν στα εξής: 

              «Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ.112/27-06-2011 έγγραφο της Δημοτικής Ενότητας Ρίου 

και στο οποίο μας ζητείται να αποστείλουμε εγκαίρως χώρους της Κοινότητάς μας για την 

πραγματοποίηση μυοκτονίας, επισημαίνουμε ότι είναι απαραίτητη η μυοκτονία γύρω από 

τους κάδους απορριμμάτων και σε όλη την περιφέρεια της Κοινότητάς μας με έμφαση στις 

κατοικημένες περιοχές λόγω της μη τακτικής αποκομιδής απορριμμάτων και κλαδιών.   

                 Το Τοπικό Συμβούλιο και μετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ 

την πραγματοποίηση καθολικής μυοκτονίας στην Τοπική Κοινότητα Ακταίου, με έμφαση 

στα σημεία που ειπώθηκαν παραπάνω.  

 

                   Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 21/2011. 

Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Ακριβές απόσπασμα 

 

 

 

Ο Πρόεδρος                                                                     Τα Μέλη 

 



       Γκαδόλος  Νικόλοας                                                   Μπακάλμπασης Χρήστος                                                             

                                                                                             Σωτηρόπουλος Ηλίας 

 

 

                                                    Η Γραμματέας  

                                                                                       

                                         Ζουμή Ανδριάννα-Βιλελμίνη         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        


